



Банк России

30 июля 2020 года

В Тамбовской области за полгода обнаружено 8 поддельных стодолларовых банкнот

За шесть месяцев 2020 года в банковской системе Тамбовской области выявлено 74 поддельных денежных знака Банка России.

Как отмечают в региональном отделении Центрального банка, наиболее часто по-прежнему подделывают банкноты номиналом 5000 рублей – их выявлено 58. Второе место среди подделок в регионе занимают тысячерублевки – 13 случаев. Найдено 2 подделки достоинством 2000 рублей и одна пятисотрублевая.

Кроме того, экспертами Банка России обнаружено 8 подделок номиналом 100 долларов США.

«Банк России продолжает дистанционно обучать кассовых работников: на сайте корпоративного университета Банка России можно изучить материалы по определению признаков подлинности и платежеспособности денежных знаков, о внешнем оформлении и защитных элементах банкнот, способах их проверки. Эта программа направлена на успешное выявление кассирами фальшивых купюр», – отмечает начальник отдела наличного денежного обращения и кассовых операций тамбовского отделения мегарегулятора Светлана Попова.

Вся информация о защитных признаках банкнот размещена на официальном сайте Банка России (www.cbr.ru) в разделе «Наличное денежное обращение». Признаками подлинности российских денежных знаков можно найти и в мобильном приложении «Банкноты Банка России».

**Отделение по Тамбовской области
Главного управления Банка России
по Центральному федеральному округу
Телефон: 8 (4752) 79-30-10;
68media@cbr.ru
(4722) 300-911**